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Vestiaires – Casiers Vitrum GS
Donnèes techniques – texte pour appel d’offre
FABRICATION :
TYP VITRUM 2 de SCHÄFER Trennwandsysteme représenté par LOGGERE France tel : 04 77 02 24 00, ou techniquement et visuellement équivalent.
TYPE :
Vestiaires, casiers hydrofuges en panneaux en stratifié compact sans profils en aluminium saillants, encastrées avec portes en verre trempé et émaillé anti-rayures avec test de trempage à chaud.

 

CONSTRUCTION :
Construction robuste en panneaux stratifié compact résistant à l’eau, aux salissures, aux rayures, et aux chocs.
Paroi arrière et paroi centrale de 4 mm, Séparation supérieure et inferieure en 8mm.

Raccordement de la paroi arrière avec les parois latérales par des profilés arrondis en aluminium, laqué blanc. La conception permet des d’adapter les dimensions des vestiaires en fonction des besoins du clients. Ventilation à travers le fond et le toit. Paroi latérale décorative en verre de sécurité trempé de 10 mm d'épaisseur. L'utilisation de silicone à l'intérieur de l'armoire n'est pas autorisée.
PORTES :
Portes en verre de sécurité émaillé anti-rayures de 10 mm d'épaisseur (Float). Tous les bords visibles sont polis à plat.

2 charnières robustes en aluminium anodisé avec pivot en acier inoxydable et bandes de roulement en polymère haute performance. Ouverture des portes à 95 °. Les portes sans limitation d'ouverture ne sont pas autorisées. Du côté de la charnière, le profil de l'armoire doit garantir que le pincement des doigts n'est pas possible lorsque la porte est ouverte.

En alternative : des charnières de porte adhésives, collées sur le verre à l'intérieur de la porte. Pas de vis requises ni de rosette de montage. Ce qui simplifie considérablement le nettoyage.
FERMETURE DE LA PORTE :

Différents systèmes de serrure peuvent être installés. Cela va de la serrure cylindrique à la serrure électronique en passant par les serrures cadenas et consignes. Une plaque numérotée peut être fournie.

INTÉRIEUR : 
Armoires monobloc avec étagère en stratifié compact de 13 mm d'épaisseur, équipé d’une tringle en tube rond en aluminium avec un double crochet coulissant. 
COULEURS :
Corps blanc. Portes et panneaux de paroi d'extrémité selon la carte couleur du fabricant. Profilés d’aluminium avant anodisés naturels (E6 / EV1).

Dimensions standard :
Largeur : 300 mm

Profondeur : 500 mm

Hauteur : 1 850 mm sans base

En alternative : montage sur socle banc 

Dimensions des casiers standards :
Largeur : 300 mm

Profondeur : 500 mm

Hauteur : 1 570 mm

Hauteur d’assise : 430 mm

MONTAGE :
Armoire montée sur une base en aluminium avec tube rond d = 40 mm, revêtement par poudre époxy ou anodisé, avec pieds à vis réglables, hauteur 150 mm

En alternative : installation des armoires sur socle béton
En alternative : Installation des armoires sur un socle banc.
MATIÈRES

Tous les raccords sont protégés contre la corrosion anodisée (E6 / EV1) et 100% recyclable. Les pièces en aluminium pressées ne sont pas autorisées. Toutes les couleurs de verre plomb et sans cadmium, 100% recyclable.
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